Приложение к постановлению

Администрации Утускунского сельского поселения

Усть-Ишимского муниципального района 

Омской области от 07.04.2024 № 14
Отчет о реализации и оценка эффективности муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры  Утускунского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области на 2018-2025 года» за 2024 год
Муниципальная программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры  Утускунского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области» утверждена Постановлением Администрации Утускунского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области от 13.11.2017 года № 65
Цели  Программы: 

1. Инженерно-техническая оптимизация функционирования систем коммунальной инфраструктуры  поселения;

2. Обеспечение качественного и надежного предоставления жилищно-коммунальных услуг потребителям при соответствии требованиям экологических стандартов;

3. Планирование развития систем коммунальной инфраструктуры поселения наиболее экономичным образом;

4. Комплексная модернизация и реконструкция существующей системы;

5. Формирование экономических и организационных условий развития систем коммунальной инфраструктуры поселения;

задачи: 
- формирование и совершенствование экономических организационных механизмов снижения стоимости услуг при сохранении объемов и качества предоставляемых услуг, устойчивости функционирования систем коммунальной инфраструктуры;

- совершенствование экономических и организационных механизмов развития энергосбережения и повышения энергоэффективности систем коммунальной инфраструктуры;
- повышение инвестиционной привлекательности систем коммунальной инфраструктуры поселения;

- обеспечение сбалансированности интересов поставщиков услуг и потребителей;

- развитие конкурентных отношений;

- обеспечение доступности информации о формировании тарифов и надбавок;

- улучшение состояния окружающей среды, экологическая безопасность развития поселения, создание благоприятных условий для проживания граждан.

Оценка эффективности муниципальной программы за 2024 г.

Процент исполнения Программы составляет  30 %

Денежные средства на финансирование программных мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры  Утускунского сельского поселения Усть-Ишимского муниципального района Омской области» в бюджете Утускунского сельского поселения на 2024 год были предусмотрены только для повышения энергоэффективности уличного освещения.
Вывод: Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы за 2024 год не достигнуты. 

При утверждении и рассмотрении  проекта бюджета на очередной финансовый год необходимо внести изменения в объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации  данной муниципальной программы.   


Для обеспечения доступности сведений о реализации муниципальной программы настоящий отчет разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

